

# 丹尼尔·达科博士，《监狱书信》，第 11 节， 《与福音相称的行为》， 《腓立比书》1:26-2:5

© 2024 丹·达科和特德·希尔德布兰特

这是丹·达科博士关于监狱书信的系列讲座。这是第 11 节，行为与福音相称，腓立比书 1:26-2:5。

欢迎回到圣经研究关于监狱书信的讲座。到目前为止，我们一直在研究腓立比书。

这是一本伟大的书。你为什么不喜欢《腓立比书》？我的意思是，在保罗的所有书信中，你会发现这本书里有“喜乐”、“欢欣”等字眼。我的意思是，所有这些字眼都让你感到亲切、被爱、赞美、赞美主，过着配得上主的生活。

我喜欢《腓立比书》。想到这是一封由一位身陷囹圄的使徒所写的信，我就更加喜欢它了。哇。

想想监狱里的喜悦。他写信给一个承受着各种压力甚至为他担心的教会。而处境糟糕的人却转而成为鼓励和安慰那些为他感到难过的人。

从一开始，我们就在第一章中看到了保罗是如何展开讨论的。在祷告和感恩之后，他继续谈论福音，以及福音如何没有因为他入狱而被关在监狱里。如果你还记得之前的讲座，你会发现福音正在进步。

事实上，这种趋势已经发展到监狱看守听到了基督，其他人也听到了基督的地步。保罗甚至提醒我们，如果他的读者认为福音正在被驯服，他们应该考虑这一点。这反而鼓励了其他信徒更多地谈论耶稣。

然后你记得，如果你听过或回忆过上一堂课，我们讨论过那些出于嫉妒和竞争而传教的人。你知道，保罗让我明白了这一点。他让我们扪心自问。

他让我思考我对不同教派的人、那些宣扬基督但做事方式不同的人的态度。我们以保罗那句强有力的话语结束：活着就是基督，死了就有益处。感谢他们的祈祷和耶稣基督之灵的帮助。

在下一节中，我将从第 1 章第 27 节到第 2 章第 18 节，以“与福音相称的生活行为”为标题。我们很快将讨论第 27 至 30 节，保罗将清楚地阐述按照福音生活需要了解的内容。但您也应该知道，在这个主要标题下，我们将把第 1 章第 27 节到第 2 章第 18 节的讨论分为四个部分。

所以让我给你这些。你知道，我喜欢给你一些在我们讨论过程中让你记住的东西。让我再给你一组。

想想所过的生活，或人生，以及与福音相称的行为。首先，开始是要提醒你，实际上，这就是我们所处的位置。在反对中团结和坚定。

然后，我们将看看通过谦卑来呼吁团结。然后，我们将看看基督是合适的榜样。然后，第四，结束我们对第 2 章第 18 节的讨论，我们将看看保罗在黑暗世界中发出的光芒的呼吁。

让我们开始看第 1 章第 27 至 30 节。我读到，你们的处世为人要与基督的福音相称。这样，无论我来看你们，或我不在你们那里，我都可以听见你们同心合意站立得稳，为所信的福音齐心努力，不因反对者而惊慌或害怕。

这对他们来说是一个明显的迹象，表明他们将被毁灭，但你们将获得救赎。这是来自上帝的，因为上帝已经赐予你们，为了基督的缘故，你们不仅应该相信他，而且还应该为他受苦。你们看到我曾经有过这样的斗争，现在听说我仍然在这样做。

在我们继续看这段经文的几个细节之前，让我先提请大家注意这里的第一行。我内心的牧师在胡闹。第一行说，只要你们的生活方式与基督的福音相称就行了。

配得基督的福音。这是怎么回事？这就是这里发生的事情。保罗所暗示的是，有一种特殊的生活方式应该与那些宣扬并接受基督作为他们的主和救世主的人有关。

保罗和他的读者都对此抱有期望，他们都知道，这是那些追随基督的人应有的。换句话说，他们都有某种一致的行为框架、基督徒的生活方式和行为方式，这些应该反映出那些接触过主耶稣基督的人的品行。正是基于这一点，他敦促他们过一种值得的生活。

那些出于恶意传道的人不会过这样的生活。值得福音的生活有一个特定的组成部分，即在苦难和反对中，人们仍然把注意力集中在基督身上，这样他们的生活就会荣耀他。我甚至会提请你注意保罗在这里使用的语言。

但让我们看看在反对中的团结和坚定。保罗在这里将焦点从自己转移到听众身上，并挑战他们过上符合基督徒的生活。

他们被要求像公民一样行事，他们的生活应该符合福音。在我们的英文翻译中，你可能找不到一个有趣的东西，那就是我们翻译为行为或生活方式的希腊语单词。事实上，这个希腊语单词有政治含义。

希腊语中的“公民生活”一词指的是公民应有的生活，即公民应尽的公民责任，这种责任符合他们所拥有的国家身份。我喜欢说，当我们在海外时，我们是美国人。

我们来自自由之地，勇敢者的家园。我们喜欢探索。我们不是监狱。

我们喜欢思考。我们喜欢创造。如果我们努力工作，依靠上帝的恩典，做我们应该做的事，我们在这个国家会过得很好。

这就是美国。我们的生活反映了我们是谁。我们的生活不像被关在监狱里，戴着手铐，在恐惧中行走和退缩。

事实上，当我们以高度自信的态度表达一些我们并不十分了解的事情时，我有时甚至会担心我们对美国的高度自信。而我看到我的英国朋友对此持高度怀疑态度。我发现英国人经常在听和观察我的一些美国同事。

瞧，低下头来，把那块地方划一下。我说，你们英国人，我知道你们要干什么。但让我们回到保罗的话题上。

保罗说，作为天国的公民，作为基督的追随者，用政治语言来描述居住在腓立比的人们。请记住，在介绍中，我提到过，如果你住在腓立比，你实际上拥有双重国籍。你有希腊公民身份。

你们拥有罗马公民身份，因为腓立比当时是罗马殖民地。他们对自己的公民身份感到非常自豪。保罗就是利用了这一点。

保罗用一种语言提醒他们，他们的公民身份不是罗马公民身份或希腊公民身份。如果你看看他们应该过的生活，你会发现这不是一种为了打败罗马公民而过的生活。这是一种配得上基督的生活。

天国的公民。保罗向他们发出挑战。他们必须像公民一样行事，打败基督和他的王国。

这种行为必须体现出教会的团结立场。他们的行为方式应该反映出高度的同心合意、一种联系感以及他们与他人的关系。保罗使用“同心合意”这个词的方式我非常喜欢。

他呼吁他们同心站立。我们再来谈谈这个词。它是什么意思？是指同一位圣灵，还是指同一种精神？他们必须能够同心同德。

希腊语可以翻译为思想或灵魂。它们应该有相同的心态。想象一座教堂；保罗说你的精神应该是相连的、和谐的。

你们的心态应该一致。你们有共同的框架、参考框架和焦点。如果我用保罗的话来总结，焦点将是基督和十字架。

对他来说，我们的基督徒公民身份塑造了基督徒社区的性格。如果基督徒社区知道什么是基督徒公民身份，那么事实上，它应该影响我们在基督身体中彼此之间的关系。不要以为保罗指的是波士顿市中心、纽约市或洛杉矶、阿克拉或伦敦某处、克罗地亚萨格勒布或匈牙利布达佩斯的巨型教堂。

不，他不是谈论巨型教堂。他不是谈论欧洲最大的教堂，不管是伦敦还是乌克兰。想想家庭教会吧。

当他鼓励他们团结一致、同心协力时，他并不是说你只与你所属团体的人这样做。你要与所有相信基督耶稣的人这样做。正是出于这种精神，保罗仍然可以称他们为兄弟，尽管他在罗马，而他们在腓立比。

他希望他们以同一种信仰共同为福音而奋斗。事实上，这个词有时在不同的英语圣经中被并排翻译。哇。

保罗呼吁教会在苦难中团结一致，不要被吓倒。所以当他在第一句中说，你们的生活方式、你们的举止、你们的行为要与福音相称时，与福音相称的生活不是充满分裂的生活。抱怨、破坏、权力斗争。

但当天堂的公民过着反映其公民身份的生活时，他们就会团结一致，以同一种心态与同胞一起工作，这是一种与福音相称的生活。他们实际上是并肩工作。当遇到苦难时，他们实际上不会让任何人独自受苦。

他们分享、参与、支持。事实上，这个教会在这方面做得非常好。他们一直支持保罗，即使他在监狱里。

保罗在其他书信中也夸耀他们。为基督的福音而团结。但是当保罗使用福音这个词时，他在说什么？好吧，让我给你引用本·威瑟林顿在《腓立比书》注释中的话。

本·威瑟林顿写道，福音就是基督故事的复述。而故事的模式旨在被复制为耶稣追随者的生活模式。对保罗来说，福音在这个领域有明确的组成部分。

福音的焦点是耶稣基督和他被钉在十字架上，他在十字架上的工作，基督来到这个世界是为了拯救像我这样的罪人。让我们明白，信奉基督可能意味着受苦。

顺便说一句，让我稍微偏离一下谈话的核心，提醒你一下，耶稣从来没有承诺过我们基督教是没有麻烦的。耶稣从来没有承诺过我们基督教是没有痛苦的。如果你听到牧师或某人告诉你，你成为基督徒后就再也不会受苦了，请他们再看看圣经，或者提醒他们你所说的内容不在圣经里。

事实上，追随基督可能包括背负基督的十字架，可能包括各种形式的苦难。保罗的观点是，当这种情况发生时，你们要一起努力，在你们经历这种挣扎时互相支持。福音和按照福音生活的生活是涵盖所有这些的生活。

当他说“一个灵”时，我告诉你，你应该坚持这个想法。这个词实际上可以从人的灵或圣灵的角度来理解。在今天的学术界，仍然存在着这种争论。

我们该如何解释这个词？因为当你说这个词是在圣灵中时，你指的是保罗在其他地方使用的语言，比如圣灵中的团契或被圣灵的力量所激发、赋予力量和影响的合一感。所以，如果说保罗要求教会过一种有价值的生活，并且必须在精神上合一，那么你是在说他要求他们保持团结，目标一致，充满活力和影响，被圣灵的力量所灌输。有些人认为不是。

事实上，保罗在这封信中并没有否认这一点，但在这里，他似乎在说，同心合意就是要有一个共同的目标。我们需要与人有联系感，目标一致，有感觉和心态，我们必须说我们是同心合意的。我喜欢用英文单词“one accord”。

有时，我会告诉人们，在基督里同心合意并不意味着找到三个朋友和你一起开一辆基督的本田雅阁。不是的。同心合意意味着同心合意，有共同的目标、共同的使命、共同的信念和共同的抱负。

然而，按照我们的理解，这并不否定保罗所传达的意思，也不会破坏《腓立比书》的总体神学框架。正因为如此，我会说这不是什么大问题。尽管我更倾向

于说这段文字可以理解为一种精神，但我非常接受在共同目标方面有一种精神，但我也非常接受那些认为我们应该把它理解为指圣灵的人。

在我看来，一个灵也可以在灵的工作中活跃起来。是灵把我们联系在一起。你还记得那些经文吗？当我们相信基督耶稣时，上帝就把他的灵赐给了我们。

正是这种精神将我们团结在一起。这是我们共同的 DNA。因此，同心合意、同心协力、共享一个共同目标并不一定意味着或否定圣灵的工作。

这样，我们就更容易用英语来解释这一点，而在其他语言中，表示同一种精神、共同目标的词可能与指圣灵的词非常非常不同。在反对方面，保罗说，所有这些团结都应该体现在他们反对反对的方式上。第 28 章中的反对经常成为辩论的主题。

我们知道，保罗在其他地方指的是可能以传教士的身份进入教会制造麻烦的潜在犹太教徒。但反对者是谁？让我提醒你一下；也许在第 28 节中，他要求他们不要被反对者吓倒。这些反对者是谁？这是这里的主要内容。

这些反对者是谁？他们是潜在的犹太教徒吗？现在，我们将在第 3 章中看到，这些潜在的犹太教徒似乎并不是那么大的反对者。他们来扭曲保罗的信息。但他们似乎有一个共同的反对点，那就是他们身处罗马殖民地。

保罗被关在罗马监狱里。罗马制度迫使他远离福音。那么，这就是这里的情况吗？我们知道，当你读腓立比书时，保罗绝不是在暗示对教会持续如此严厉的反对。

因此，他在这里谈论的这个系统中似乎存在着微妙的反对派。他说这些反对者正在走向毁灭，暗示他们不是基督徒。正是出于这种想法，我要反驳这种观点，即他们可能指的是可能进入的以犹太人为中心的传教士。

我认为，反对者在这里很可能指的是他们在腓立比所实行的罗马制度。他是这样说的。我同意他的观点，腓立比的罗马公民在每次公共集会上都会向皇帝表示敬意，这似乎很有可能对腓立比信徒施加了特殊压力。

他们现在效忠于另一个kurios，这是希腊语中主耶稣的意思，而耶稣本人已被帝国处死。保罗在当前语境中声称他们正在经历同样的斗争，正如他在文章结尾处向我们展示的那样，他现在作为帝国的囚犯参与其中，这给了我们一个充分的理由相信这一点。换句话说，如果你看看语言的措辞，似乎表明他们都在经历这个罗马体系，承受着各种压力。

您可能还记得，在上一讲中，我提请您注意早期教会面临的一个主要问题，尤其是对皇帝的崇拜，即“凯撒是主”、“耶稣是主”或“基督是主”等表达。最大的问题是，这到底是什么？他们承受着巨大的压力，以至于他们甚至无法谈论主，否则就会有人说，不，我们知道你的主人是谁。你的主人在罗马，这是罗马殖民地。

这种压力很可能是这种特殊考验背后的原因。我们当然这么认为，我倾向于赞同这种观点。那次谈话将我们带到了第一章的结尾，保罗提醒教会，无论出于恶意还是挣扎，教会都应该保持团结，专注于与上帝同行。

然后，他会进入第二章，在第二章中，他会在开头抛出这句长句，然后呼吁教会保持团结。记住，他已经在谈论团结，但为了防止他们不明白，他会坚持到底。他爱这个教会。

他不希望任何事情将他们分开。他们应该心意一致。他们应该肩并肩站在一起。

他们应该有同一种精神。这样，他们才能真正团结一致，共同面对反对。所以，如果你不介意的话，让我们开始看第二章。

我在开始时给了你们一张图表，提醒我们，我们正在看第一章第 27 节，从第 27 节到第二章第 18 节，这是对福音所配得的行为的更广泛讨论。我还提醒你们，我们将看第一部分，我们刚刚看完了在反对中团结和坚定。第二章第一至第四节，我们将在几分钟后讲到，实际上是通过谦卑来呼吁团结。

这就是我们现在要讲的内容。从那里，我们将进入第三和第四部分，对与福音相称的行为进行分析。因此，因为我们要看第二章，所以我们在开头放一颗星号，以提醒您，我们正在看的是通过谦卑来呼吁团结。

以谦卑的方式呼吁团结。让我们做一些观察。当我们看这个测试时，如果你有圣经，你可以把它放在你面前。

我要读 ESV 版。读的时候，我会仔细阅读第一节到第四节。所以，如果基督里有任何鼓励，任何来自爱的安慰，任何来自精神的参与，任何感情和同情，请同心合意，同心合意，同心合意，让我的喜乐得以完全。

凡事不可贪图虚荣，只要存心谦卑，各人看别人比自己强。各人不要单顾自己的事，也要顾别人的事。让我们快速观察一下，因为英语翻译无法帮助我们理解的一件事是，虽然第二章以我们所谓的条件句 if 子句开始，当我学习英语时，我的教授、老师经常告诉我 if 子句。

好的。希腊语中我们称之为条件从句，其中的 if 几乎表达了一种条件，但情况并非总是如此。有时，if 从句并不一定解释某种条件或不确定性。

事实上，如果按照希腊语中短语的组合方式来翻译，那么它并不意味着怀疑。所以，当你阅读英文圣经时，如果有任何鼓励或安慰，你就不会怀疑，哦，真的有安慰吗？真的有鼓励吗？保罗想说的是，既然有鼓励，既然有安慰，我希望你密切关注这一点。我希望你注意的这一段落的另一件事是，它在希腊语中只有一句话。

哇。你能想象我试图用我奇怪的非洲口音无呼吸地读这四节经文给你吗？你能理解吗？这些就是我喜欢称之为保罗的气喘吁吁的表达，长句。但让我们开始更仔细地看看这个。

保罗在第一节到第四节中说了什么？什么会使他的喜乐完全？团结的基础是什么？使他的喜乐完全的手段是什么？我喜欢把它看作一个漂亮的碗，我们会去感受它，当我们感受到它时，我们就会让保罗的喜乐完全。首先，他说，如果有任何安慰，如果有任何鼓励，事实上，既然有安慰，我就会这样翻译。既然

有基督的鼓励和信仰团体的支持，我就会把它放进篮子里，因为这会使我的喜乐完全。

让基督里的鼓励继续存在于教会中。你可能会问，保罗为什么如此痴迷于团结？好吧，谢谢你问这个问题。社区团结是社区正常运转所必须具备的一切。

没有团结的社区可能会带来灾难性的后果。对保罗来说，教会需要团结。因此，他在第一章第 27 至 30 节谈到团结并不意味着他不应该再谈论团结了。

不，这些都是他的朋友。他真正关心的是教会团结一致、共同努力，因此，既然有基督的鼓励，他们就应该保持这种活力。如果爱中有安慰，既然爱中有安慰，请注意，在这句长句的结尾，保罗将谈到寻求他人利益的能力。

所以，这里的内涵和他使用的语言是一种发自内心的深厚感情。博爱，人们应该拥有的爱，应该是无条件的。它不全是关于我的。

我在美国学到了这句有趣的话，我觉得它最能解释保罗不想发生的事情。他们说“我、我、我自己”，或者类似的话，重点是我、我、我。我称之为自我主义哲学。

保罗在这里谈论的爱是无私的爱。是牺牲的爱。是发自内心的真诚的爱，他说，既然有爱的安慰，或者如果有爱的安慰，正如我所知道的，那就把它放进篮子里，填满我的抽屉。

他继续说，既然有圣灵的团契，那么早期就解释了圣灵的激情，你记得我问过这个问题，这个词“灵”是指圣灵，还是指人的灵，共同目标。这里，没有关于这是指圣灵的争论。如果有团契，*koinonia*，圣灵，你知道，保罗在哥林多后书中写道，愿我们主耶稣基督的恩典，上帝的慈爱，圣灵的团契与我们同在。

保罗明白，圣灵可以把上帝的子民、对基督有共同信仰的人聚集在一起；圣灵能够在他们生活中发挥作用。保罗告诉我们，当圣灵真正在我们身上发挥作用时，它会帮助我们培养美德，在加拉太书中，他称之为圣灵的果实，爱就是其

中之一。所以，如果或只要有圣灵的参与，就坚持下去，让保罗的喜乐得以圆满。

他在这里指出的第四件事是温柔的心和同情心。用连词结尾将这两者联系起来，温柔的心与固执的心相对，与铁石心肠相对。一颗足够柔软的心，可以同情他人。

你知道，我必须向你坦白，我曾经是个男子汉。我不会哭。我是一个坚强的人，因为我成长在一个男人不哭的文化中；男人必须非常非常坚强。

因此，我意识到，当人们真的经历了情感上的挣扎时，我会试图去理解他们，并试图用理性去理解他们。我应该告诉你我发生了什么事来改变这种状况。当时我在欧洲学习。

我把父亲留在了加纳。我父亲时不时住院，但他的身体状况很好。我父亲是一名退伍军人，所以他在军队医院得到了最好的治疗。

我不再担心父亲的健康，因为我知道他会没事的。当我的账户里只有 100 美元时，我收到了一封快递邮件，说我父亲去世了。我无法回到加纳。

我身无分文。那个决定命运的下午，我在克罗地亚的奥西耶克市一条名叫德拉瓦的河边散步。当我沿着德拉瓦河散步时，我偶然发现了这张长椅，然后就坐在了长椅上。

突然之间，突然之间，这个男人，这个固执、铁石心肠的男人，想到我的父亲，想到天上的父亲，他会在那里，他会和我在一起，即使我哀悼我地上的父亲，我的脑海里也浮现出他的想法。我想到主的祷告，我崩溃了。在那个决定性的下午，我像个孩子一样哭了 30 分钟，只是哭泣。

仿佛多年来我一直努力成为一个坚强、固执、铁石心肠的男人，而所有我忍住的眼泪都在这一天流了出来。我知道那天一定发生了什么。直到我父亲去世，上帝才教会了我温柔的心。

是的，我们举行了葬礼。我不能回家。是的，我处理了相关的困难。

但从那时起，我泪流满面，意识到我可以同情在战争中失去亲人的克罗地亚朋友。即使他们说话时，我也能感受到他们的痛苦。有时，当青少年们讲述他们在战争期间经历的困难时，我会和他们一起哭泣。

我变了。我有了新的心。保罗说，因为有温柔的心、温柔的怜悯和同情，它会让你联系、同情，并真正接触到对方，与他们的感情产生共鸣。

如果他们能保持这种状态，他就会感到快乐无比。哇。自从 1997 年那个决定性的日子以来，我已经变成了一个完全不同的人。

当我在坟墓边许下承诺时，我无法抑制自己。我曾与失去亲人的朋友一起哭泣。当朋友们经历艰难时刻时，我曾当着孩子们的面流泪。

我与人产生共鸣。我能理解。我的情感纽带和关系在不断加深，我意识到保罗说，要让温柔的怜悯和同情心活跃起来，或者因为这些品质在教会中很活跃，或者如果你能让它们活跃起来，正如我所知道的那样，让它建立起来。

这对社区有好处。这对教会的团结有好处。我很喜欢英国学者 FF Bruce 对此的解释。

正是这种精神维持着他们在基督身体里的共同生活。共同生活的结果应该是温和和富有同情心。但这些温和和同情心首先是基督自己的。

他们体验过他的温和和同情，因此更容易向彼此展示同样的品质。在第 2 节中，保罗明确指出了这种团结产生的一些具体因素。同心同德。

我读到，志同道合才能让我的快乐更加充实。哇。志同道合，心态相似，不必陷入不必要的分歧和不必要的争论。

拥有相同的心智。拥有相同的爱。或者拥有相同的爱。

不爱基督徒不爱的，不必爱。爱基督所爱的事物，爱基督所爱的人。拥有同样的爱。

这样做，让我的快乐更加充实。他接着说，正如我将读到的，要完全一致，心意一致。事实上，希腊语中的这个词实际上可以翻译为灵魂伴侣。

在课堂上，我试图提醒学生我在西方研究中看到的现代情况，试图让圣经在人们能找到的地方谈论同性恋关系。事实上，希腊语是一个复合词，意思是同心同德一或灵魂相连。

但这并不是说他们是同性恋者，或者人们会变成同性恋者。如果你想知道保罗对同性恋的看法，这很清楚。读罗马书第 1 章，读提摩太前书，读哥林多前书第 6 章。这些都是那里的主题。

这里，保罗谈论的是真正的感情、团结和和睦，而不是信仰团体中的不和。然后，在第 3 节和第 4 节中，他会提醒我们一些可能破坏团结的潜在问题。所以，你可以这样说：不要出于自私的野心做任何事。

不要，因为如果你这么做，就会破坏基督身体的团结。不要因为虚荣而做任何事，但不要因为骄傲、傲慢、浮夸而做任何事。这是其中的一个词。当我学习英语时，我喜欢这个词，浮夸。

这是一个大词。我想让我的朋友们知道我知道一个新词。现在，当我在美国，在英语世界里，每个人都知道这个词，所以说这个词已经不是什么酷事了。

骄傲自大，认为自己高人一等，长着我所说的鸵鸟脖子，告诉自己，我生来就高高在上，俯视任何人，我只是在发挥我做鸵鸟的自然本能。不，不要自负，保罗说，因为你猜怎么着？这样做会破坏社区的友谊。不要只顾个人利益，保罗说。

不是，但如果你看一下这个表达，就会发现保罗的表达方式非常有趣。第四节说，各人不要单顾自己的事，也要顾别人的事。换句话说，不要只顾自己的事，也要顾别人的事。

他不是说要寻求他人的利益而忽视自己的利益。不，寻求他人的利益就像寻求自己的利益一样。保罗并不是想创造某种奇怪的、虚假的弥赛亚情结，即说，

我只是想拯救人们，我只是想帮助人们，而当你这样做的时候，你自己并没有寻求你的幸福、你的福利和你在神面前的坚定立场，这一切都是关于，哦，我只考虑别人的利益，即使我崩溃了，等等，那也不是。

不要只顾自己的利益，也要顾及他人的利益。这样，才能培养真正的团结、爱和关系意识，丰富社区。如果你还记得保罗在第一章中提到那些传教士时使用的类似语言，让我们将这句话与保罗所说的话进行比较。

让我们比较一下。正如您在屏幕上看到的，您将看到，在第一章第 15 和 17 节中，有些人确实是出于嫉妒和竞争而宣扬基督。第二章第 3 和 4 节中，不要出于自私的野心而做任何事。

看看那个自私的野心。保罗说那不是，不是。换句话说，当他说，我称他们为弟兄，当他说他们传扬基督时，他并不是说他纵容追求自私的野心。

他说，你们中间不该有这种想法，也不该自负。但要谦卑地看别人比自己重要。你们每个人不要只顾自己的利益，也要顾别人的利益。

哇。看看保罗的情况，会变得非常有趣。他从哪里得到这些？也许现在是时候让我停下来告诉你了。

你应该回到《腓立比书》第一章第一节，开始在找到基督的地方划线，在“基督”这个词下划线。如果这不是你自己的圣经，请不要这样做，因为它会开始变得丑陋。你会开始看到基督无处不在。

所以，保罗会继续告诉你，如果你要强调基督，那么你这样做是正确的，因为从第五节开始，他会说，这是你们在基督耶稣里所拥有的，或者你们要以基督的心为心。所以，现在他在谈论基督，基督，但现在他会说，看，我希望你看着基督。也许作为一个榜样，我几分钟后会解释一下。

然后，他会继续给我们讲我们称之为基督论赞美诗的内容，我们将要讨论这些内容，我想解释一下其中的复杂性，以及我们如何引用这些内容，以及学者们对其中某些内容的所有奇怪看法，因为，是的，因为我们是学者，因为我们必

须靠推测谋生，有时，我们会让人们在与上帝的合作中成长，这应该是我们真正的工作。所以，我会提醒你们一些关于这个主题的学术推测，但要明白，基督将被视为一个典范。回顾我之前给你们的四个完整的模型，你们开始意识到，我们刚刚研究了通过谦卑来呼吁团结，第二章，第一至四节。

在下一讲中，我们将讨论第三章、第二章，从第五节到第十一节。基督是一个合适的典范。但在我们全面讨论这一点之前，您可能对第五节在对话中是非常非常重要的一节感兴趣，也许，如果时间允许，我想和您讨论一下第五节的一些内容，但如果时间不允许，我将只给您一个大致的介绍，让您了解我们将要讨论的内容。

那么，让我们从第五节开始看。从第五节开始，你开始明白，我们将要看，特别是从第六节开始，先存的基督。从第七节到第八节，我们将看道成肉身的基督。

从第 9 节到第 11 节，我们将看到被高举的基督。嘿，让我给你看点东西。我喜欢从中做出点什么，猜猜我会做出什么？十字架上的基督。

所以，我们来看看这首以基督为主题的赞美诗。顺便说一句，我是一名神学家，我不是无神论者。偶尔，我会尝试。

我的学生提醒我，作为一名艺术家，我应该做什么，不应该做什么。是的，我同意。但如果我能得到十字架上的基督，那就好了。

所以，从第 5 节到第 11 节，我们这样读。你们当以基督耶稣的心为心，出自 ESV。他本有神的形像，不以自己与神同等为强夺的。

反倒虚己，取了奴仆的形像，成为人的样式，既成为人的样式，就自己卑微，存心顺服，以至于死，且死在十字架上。所以神将他升为至高。神将他升为至高，又赐给他那超乎万名之上的名。

使天上、地上和地上的万膝因耶稣的名无不跪拜，万口无不承认耶稣基督是主，使荣耀归与父神。我们刚刚看了保罗如何在反对面前寻求教会的团结，号召他们同心合意，以基督的精神为本，保持这种重要的团契，因为他们正在遭

受他自己在第一章末尾在罗马遭受的命运。第二章，我在第二章的开头提醒过你，保罗实际上是如何用希腊语用条件从句写第二章这一长句的，第一到第四节，用什么样的态度和品质来挑战他们，使他的喜乐得以完全，强调团结的必要性。

团结则建设；分裂则衰落。如果世界要看到基督的工作，基督教社区必不可少。去读《使徒行传》看看吧。

当基督徒团结一心时，伟大的事情就会发生。无论是祈祷、查经、团契还是擘饼，都会发生许多奇妙的事情。魔鬼的计划就是在基督的身体里制造这种团结。

在《腓立比书》中，保罗在监狱中也希望教会团结一致。也许，只是也许，我们也可以把这作为我们的抱负，不寻求自己的利益，不寻求自私的利益，而是追求天国真正的公民的品质，效仿或表现出适合那些称耶稣基督为主的人的行为。这样，我们就会给天上的父带来荣耀，世界也会在基督的社区中看到基督。

再次感谢您继续与我们一起学习。我希望您和我一样学习和成长。我希望上帝能阐明我在本段中甚至没有谈到的事情。

我祈祷并希望我们能一起成为上帝的工程师，团结那些信仰耶稣基督的人们。再次感谢你们，愿上帝保佑你们。

这是丹·达科博士关于监狱书信的系列讲座。这是第 11 节，行为与福音相称，腓立比书 1:26-2:5。